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Експертний висновок (зауваження) 
до проекту рішення Черкаської міської ради «Про внесення змін до 

рішення міської ради від 05.03.2019 №2-4035 «Про Програму переоснащення 
комунальних підприємств міста Черкаси на 2019-2024 роки»

Розглянувши поданий проект рішення, яким пропонується продовження 
терміну дії Програми переоснащення комунальних підприємств міста Черкаси 
(далі -  Програма) до 2026 року повідомляємо наступне

Відповідно до Закону України «Про державну допомогу суб’єктам 
господарювання» (далі — Закон), всі надавачі державної допомоги зобов’язані 
повідомляти Антимонопольний комітет України (далі -  Комітет) про чинну 
державну допомогу, про внесення змін до чинної державної допомоги та про 
нову державну допомогу. Тому, придбання основних засобів для комунальних 
підприємств на умовах фінансового лізингу за рахунок коштів місцевого 
бюджету в першочерговому порядку потребує узгодження з нормами Закону. 
Слід звернути увагу на те, що у разі визнання Комітетом підтримки за рахунок 
місцевого бюджету незаконною державною допомогою, така допомога підлягає 
припиненню та поверненню у порядку, визначеному ст.14 Закону.

Програмою передбачено видатки на супутні витрати (сплату відсотків за 
користування кредитними коштами, видатки на страхування, комісію за 
управлінням кредитом та інші). Для забезпечення їх сплати у 2021 році потреба у 
коштах складає 42 380,0 тис.грн. Слід зауважити, на сьогодні, бюджет Черкаської 
міської територіальної громади на 2021 рік є збалансованим за доходами та 
витратами. У разі внесення змін до законодавчих актів, які збільшують витрати 
бюджету до проекту рішення подаються пропозиції щодо скорочення витрат 
бюджету та/або джерел додаткових надходжень бюджету для досягнення 
збалансованості бюджету. Проте, головним розпорядником коштів не надано 
пропозицій щодо перерозподілу видатків, передбачених у бюджеті Черкаської 
міської територіальної громади на 2021 рік для забезпечення потреби в коштах 
необхідних для реалізації зазначеного заходу.

Тоді як у розділі 1 «Аналіз видатків на придбання техніки за період 
2015-2017 рр.» Програми видатки на оновлення техніки наведено у розрізі 
комунальних підприємству із зазначенням кількості окремо за кожен рік (з 2015р. ш
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по 2017р.), то загальна потреба у техніці на 2019-2026 роки, відображена у 
розділі 3 «Реалізація програми переоснащення комунальних підприємств міста 
Черкаси на 2019-2026 роки», не містить такого розподілу. В табл. 3.1 наведено 
лише назва обладнання, загальна кількість та загальний обсяг витрат, що 
суперечить п.2.2.5. Положення про порядок розроблення міських програм, 
моніторингу та звітності про їх виконання та правила складання паспортів 
місцевих бюджетних програм, затвердженого рішенням виконавчого комітету 
Черкаської міської ради від 18.12.2007 №1722 (далі -  Положення) згідно з яким 
перелік заходів Програми повинен також містити відповідальних за виконання 
заходу.

Також, дані таблиці 3.1 та 6.1 не містять показників на 2019-2020 роки, в той 
час як згідно з Додатком № 4 до інформації про використання коштів міського 
бюджету (пояснюючої до звіту про виконання міського бюджету м. Черкаси) у 
2019 році касові видатки по Програмі склали 5 250,9 тис. грн, у 2020 році -  
22 184,3 тис.грн.

З огляду на викладене, пропонуємо департаменту житлово-комунального 
комплексу доопрацювати проект рішення з урахуванням зазначених зауважень.
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